

TAXĂ

pentru ocuparea temporară a unor suprafețe de teren, proprietate publică a municipiului Bistrița, pentru amplasarea de terase, construcții provizorii cu diferite destinații, precum și pentru amplasarea unor mijloace de publicitate

Nr. crt.	Denumirea taxei	U/M	Taxa stabilită pentru anul 2022	OBSERVAȚII
1	Taxă pentru amplasare de terase pe pietonalul Liviu Rebreanu	lei/mp/lună	13	- pe toată perioada anului când se desfășoară activitate
2	Taxă pentru amplasare de terase în centrul istoric al municipiului Bistrița, în alte zone decât pietonalul Liviu Rebreanu	lei/mp/lună	10	- pe toată perioada anului când se desfășoară activitate
3	Taxă pentru amplasare de terase pe domeniul public, altele decât cele prevăzute la pct.1 și 2	lei/mp/lună	8	- pe toată perioada anului când se desfășoară activitate
4	Taxă pentru pentru amplasarea de construcții provizorii în care se desfășoară activitate comercială	lei/mp/lună	26	- pe toată perioada anului când se desfășoară activitate
5	Taxă pentru pentru amplasarea de construcții provizorii cu alte scopuri decât cele de la pct.4 (ex. dulapuri telefonice, stații măsurare gaz, etc...)	lei/mp/an	133	
6	Taxă pentru amplasarea unor mijloace de publicitate, respectiv proiecte publicitare speciale, structuri de publicitate autoportante	lei/mp suprafață panou/lună	31	
7	Taxă pentru amplasarea unor panouri prin care persoanele juridice își identifică sediul, punctul de lucru sau activitatea și indicatoare direcționale (exclusă reclama în nume propriu)	lei/mp suprafață panou/lună	15	

NOTĂ:

1. Taxele locale prevăzute în tabelul de mai sus se plătesc **anticipat** ocupării și eliberării autorizațiilor tip de folosire temporară a domeniului public, în conformitate cu prevederile hotărârilor de consiliu local aplicabile.
2. Prin construcții provizorii se înțeleg toate categoriile de construcții amplasate pe terenuri proprietate publică și care sunt autorizate conform legii (tonete, miniparcuri de distracție pentru copii, chioșcuri pentru comercializarea de produse de sezon, căsuțe, containere pentru colectare deșeuri, dulapuri telefonice, etc.).
3. În perioada când în construcțiile provizorii prevăzute la punctul 4 nu se desfășoară activitate, acestea vor fi ridicate de pe domeniul public al municipiului Bistrița.
4. Pentru terenurile pe care se amplasează panouri prin care o persoană juridică își identifică activitatea, precum și indicatoare direcționale, autorizațiile tip de folosire temporară a domeniului public se emit semestrial sau anual, suprafața de teren utilizată fiind de 1 mp.

oooOOooo